HASZNALATI UTMUTATO
DAMAJATEK TABLAN JATSZHATO JA TEKOK

HAGYOMANYOS DAMAJATEK

2 jatékos részére T

kellékek: H
jatéktdbla, 12 fehér bdbu és 12 fekete bdbd.

jatékszabdlyok:

A jaték célja a ellenfél ésszes bdbujdnak leiitése vagy leblokkoldsa. A jatékhoz
csak a sotét mezéket haszndljuk. A tdbla ugy van elrendezve, hogy mindkét
jatékos a tdabla jobb oldal szélén egy vildgos mezé lat. A bdbukat egymdssal
szemben kell kirakni a hdrom-hdrom szélsé sorban. A fehér bdbukkal
rendelkezé, sorsolds utjdn kivdlasztott, résztvevé kezdi a jatékot. A babu mindig
csak dtlésan léphet egyet el6re az azonos szind mezére.

A jdtek lényege, hogy a résztvevé minél tébb bdbut vezessen dt tdbla mdsik
oldaldra, egyuttal a leheté legtébb ellenfél bdbuit leiitve. A jatékban
Utéskényszer van. Ez azt jelenti, hogy a bdbuval dtlésan kell iitni, az ellenfé
bdbujdt dtugorva a kézvetleniil mogdatte lévé lires mezére. Utni elére vagy
hdtrafelé lehet. Egy lépésben akdr tébb bdbut is le lehet (tni egyszerre,
sorozatban, ilyenkor bdrmilyen irdnyban lehet lépni. Ha a bdbu eléri a tdbla
szemkozti sordt, ddmdvd vdltozik. Egy ddma két egymdsra helyezett babubdl dll.
A ddmdval kénnyebben lehet nyerni, mivel az sokkal szabadabban mozoghat. A
ddma dtlésan léphet mindkét iranyban és tobb mezét is dtléphet egyszerre. A
ddma nem ugorhat a sajat bdbuin keresztiil. A ddmdt ugyanugy le lehet iitni
mint mds bdbut, csak nehezebb meglepni. A jatékban mindig iitni kell, akdr tébb
bdbut vagy ddmat egyszerre. Ha pl. a bdbu tobb ellenfé] bdbut iit le egyszerre és
igy eléri a szemkozti utolsé sort (ddmdvd vdltozhat), de tovdbbra is (itési
lehetésége van, akkor le kell mondania a démdvd vdltozdsrdl és folytatnia kell az
utést. Az nyer, aki leiiti vagy leblokkolja az ellenfél 6sszes bdbujdt. Déntetlen
akkor lesz, ha két ellentétes ddma marad a tabldn, vagy két ddma egy olyan
ellen, amelyik a leghosszabb dtlén mozog.

MAROKKO JATEK

Jdték elékészitése:

- vegylk a keziinkbe az 0Oss

tegylik le az egyik végiiket az asztal feliiletére —
majd engedjiik el ket és hagyjuk, hogy
szétszorodjanak az asztalon

Jaték folyamata:

- a résztvevé arra torekszik, hogy a
legtobb, legértékesebb szétszort pdlci-
kat szedje fel az asztalrél (ezt lehet a
kordbban kihuzott pdlcikdkkal is csindl-
ni)

- ha a pdlcikdk kihizdsa kézben vala-
melyik fekvé pdlcika megmozdul, a
jatékos dtadja a sort a kévetkezének

- a jdtékot a kévetkezd résztevé folyta-
tja és addig gydjti a pdlcikdkat, amig
valamelyik meg nem mozdul

- az utolso pdlcika felemelése utdn ér
véget a jdték - az nyer, aki legtobb
pdlcikdt gyljtott Gssze.

Marokko jaték pontozds
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SARKOS DAMAJATEK TOROK DAMAJATEK

2 jatékos részére 2 jdtékos részére

kellékek: kellékek:

jatéktdbla, 12 fehér bdbu és 12 fekete bdbd. jatéktabla, 16 fehér bdbu és 16 fekete bdbu.
jatékszabadlyok: jatékszabdlyok:

A jdték célja és a szabdlyok ugyanolyanok,
mint a hagyomdnyos damajdtékban, azon-
ban a bdbuk mds feldllitdsa (az 1. dbra
szerint) jelentésen megvdltoztatja a jdték
folyamatdt és stratégidjat.

EGYIRANYU DAMAJATEK

2 jatékos részére

kellékek:

jatéktabla, 12 fehér babu és 12 fekete babu.
jatékszabdlyok:

A jaték célja a ellenfél dsszes babujdnak leitése,
feldllitds a 2. dbra szerint. Az dsszes bdbu felfelé
mozog. Nem tdmadjdk egymadst frontdlisan, hanem
egy irdnyba mozogva idékézben litik az ellenfél

A bdbuk feldllitdsdt a 3. dbra szerint kell elvégezni.
A bdbuk egy mezét Iéphetnek elére vagy oldalra. A
torok ddmajatékban nem szabad dtlésan mozo-
gni. Eza szabdly az (itésre is vonatkozik. Az a babu,
amelyik elérte a tabla mdsik végét (annak szem-
kozti oldalat), vezirré vdltozik (ddma helyett). A
vezir tobb mezét is dtléphet egyszerre elére, hdtra
vagy oldalra. A tobbi jatékszabdly — ugyanolyan,
mint a hagyomdnyos ddmajdtékban. Az nyer, aki
lediti vagy leblokkolja az ellenfél bdbuit, avagy
megmenti a vezirét az ellenfél babuja elé|.

LEUTOS DAMAJATEK > jdtékos részére

. . ; kellékek:
leiitheté bdbuit. Amikor a bdbuk elérik a tabla jdtéktdbla, 12 fehér babui és 12 fekete bdbi,
tetejét, damdvd vdltoznak. A tébbi szabdlyok mege- jdtékszabdlyok:

gyeznek a hagyomdnyos ddmajaték szabdlyaival.
Azonban a bdbuk mds feldllitdsa lényegesen hatds-
sal van a jaték stratégidjdra.

A jdték célja, hogy megszabadulj az 6sszes babutdl olyan modon, hogy az ellen-
felednek le kelljen azt itni. E célra szolgdl a ddma megszerzése is, amelyik auto-
matikusan szint vdlt és az ellenfél tulajdona lesz. A t6bbi jdatékszabdly — ugyano-
lyan, mint a hagyomdnyos ddmajdtékban. Az nyer, aki elséként szabadul meg az
Osszes bdbujdtdl. A szokdsostdl eltéré jdtékcél teljes stratégia vdltoztatdsdt

KELTA D AMAJ ATEK igényel és a ddmajdték egyik legérdekesebb vdltozatdvd teszi a jdtékot.
2 jatékos részére

kellékek: HALMA 2 jatékos részére

jatéktdbla, 12 fehér babu és 12 fekete babd. kellekek:

jatékszabdlyok: jdtéktdbla, 10 fehér és 10 fekete bdbu.

Az ellenfelek felvdltva két-két Iépést tesznek meg — egy vagy két kiilénbozé babuval jdtékszabdlyok:

(mig a hagyomdnyos ddmajdtékban csak egy lépést lehet tenni). A bdbu dtés csak A jdték elkezdése elétt a jdtekosok az 5. dbra szerint

elére végezhetd el. A bdbuk feldllitdsa, a jdték célja és a tobbi jatékszabaly - dllitjdk fel a bdbuikat. A jdték célia a sajdt bdbuk

ugyanolyan, mint a hagyomdnyos ddmajdtékban. dtvezetése a tdbla szembelévs sarkdba és azok

elhelyezése az ellenfél kezdé feldllitdsa  szerint.



A bdbuk egy mezét [éphetnek tetszéleges irdny-
ban, szintén (de mdr egy kovetkezd lépésben)
dtugorhatjdk a sajat vagy az ellenfél bdbuit,
dtkertilve a dtugrott bdbu kézvetlen melletti
mezére. Egy lépésben akdr tobb bdbut is at
lehet ugrani, megvdltoztatva a lépés irdnyat. A
bdbuknak nem kell feltétleniil kihaszndlni az
,dtugrds” eléjogdt. Ebben a jatékban nem (itjiik
le az ellenfél bdbuit.

PIRAMIS > jdtékos részére

kellékek:

jdtéktdbla, 10 fehér babu és 10 fekete babu.
jatékszabdlyok:

A jaték elkezdése elétt a bdbukat a 4. dbra
szerint kell feldllitani. A bdbuk dtlésan lépnek
hdtra vagy elére egy mezével vagy (jobb
kérilmények kézott) gyorsabban  lépnek
dtugorva az ellenfél bdbuit és elfoglalva a
mégoéttik lévé ires mezéket. Egy lépésben
tébb bdbut lehet egyszerre dtugrani, de itt
nem szdmitanak lelitétt bdbuknak. Az nyer,
aki elséként dllitja fel a piramist a kezdé feldl-
ldsban, de az ellenfél oldaldn.

A FARKAS ES A BARANYOK  2jdtékos részére

kellékek:

jatéktabla, 4 fehér babu és 1 fekete babu.
jatékszabadlyok:

A jdtékot fekete babuval (farkassal) kezd & részt-
vevét sorsolds utjdn kell kivdlasztani. A farkas
tetszéleges helyet foglalhat el az egyik széls6
sor s6tét mezdjén, viszont a fehér babuk (bdrd-
nyok) az ellentétes oldalon sorakoznak a sotét
mezbkén, szintén a szélsé soron.

Abdrdnyok szdmdra a jaték célja a farkas mozdulatainak leblokkoldsa, a farkas pedig
akkor nyer, ha sikeriil elkercilnie az akaddlyokat és eljut abba a sorba, ahol kezdetben a
bdrdnyok diltak. A résztvevik felvdltva egy-eqy lépést tesznek. A farkas dtlésan lép egy
mezot elére vagy hdtra, viszont a bdrdnyok is dtlésan lépnek egyet, de csak elére. A
bdbuk nem (ithetik le, sem nem ugorhatjik dt egymdst.

RENDOROKES RABLOK 2jdtékos részére
kellékek:

jatéktdbla, 12 fehér és 12 fekete bdbui.
jatékszabadlyok:

A jdtékosok eqymdssal szembe dllitjdk fel a bdbukat, a tdbla utolsé hdrom soraiban (ugy,
mint a hagyomdnyos ddmajctékban). A babuk eqy mezét léphetnek, dtlésan, elére vagy
hdtra. A babuk szintén dtugorhatjck eqymdst. Az ellenfél bdbuit nem utjtik le. Az nyer, aki
elséként dtvezeti a bdbuit a tdbla szembelévé oldaldra, ahol kordbban az ellenfé! babui
dlltak, vagy az, akiteljes mértékben leblokkolja az ellenfelét.

GO-BANG 2jdtékos részére
kellékek:

jatéktdbla, 12 fehér és 12 fekete babu.
jatékszabdlyok:

A jatek célja mindkeét jdtékos szamadra, a sajat babuk kéziil, 6t feldllitdsa egymds
mellett sorban, vizszintesen vagy fiiggélegesen. A jaték két szakaszbdl dil. Az elsé
szakaszt a fekete bdbukkal jdtszo (sorsolds utjdn kivdlasztott) jatékos kezdi. A
jatékosok felvdltva tesznek fel egy-eqy bdbut a tdbla bdrmelyik mezéjére. A sajat
lépések elvégzésénél nem szabad megfeledkezni arrdl, hogy egyuttal meg kell
neheziteni az ellenfél célba érését is. Az elsé szakaszt az nyeri meg, aki elsGként
dllitia sorba egymds mellé az 6t bdbujdt. Ha a jatékosok feldllitidk a tabldra az
Osszes babut, de nem érik el a jdték céljdt, megkezdédik a jaték mdsodik szakasza.
Ekkor felvdltva lépnek egy-egy mezét vizszintes vagy fiiggéleges irdnyban a bdbu-
kkal. Nem szabad dtugrani vagy leiitni az ellenfél bdbuit. Aki elséként dllitja fel az
5t bdbujdt egy sorba — az nyert.



CENTURIA CSATA 2jdtékos részére
kellékek:

jatéktdabla, 16 fehér és 16 fekete bdbii — harcos
jatékszabdlyok:

A jaték célja az ellenfél bdbuinak lelitése vagy
leblokkoldsa. A harcosokat a sakktabla két olda-
ldn kell feldllitani, egymdssal szemben, az utolso
két sorban. A bdbuk egy mezét léphetnek eldre
vagy oldalra. Az ellenség harcosdnak elfogdsa
akkor sikeres, ha az mindkeét oldalrdl le van zdrva
sajat harcosokkal. A foglyul ejtett harcos lekertl a
jdtéktabldrol. Lehetséges egyszerre két ellenség
harcosdnak legy6zése, ha azok a sajat hdrom
katondink kozé kertilnek (sajdt — ellenség - sajct).
A sikeres tdmaddsért, melynek eredményeként
foglyul ejtjiik az ellenség katondjat, a jdatékos egy kovetkezd lépéssel van dijazva. Ha
a harcos énkéntesen lép be az ellenség katondi kézé, ekkor az ellenfél nem titheti le.
A jdtékot az nyeri meg, aki els6ként leblokkolja vagy leliti az ellenfél harcosait a
tablarol. Ha fenndll egy u.n. kétoldalas blokdd, az nyer, akinek t6bb harcosa maradt
a tablan.

KI NEVET A VEGEN (PACHISI)

TABLAN JATSZOTT JATEKOK

KI NEVET A VEGEN 2-4jdtékos részére - : N
kellékek: .
jatéktabla, 4 egyszinti babu x jatékos, dobokocka.
jatékszabdlyok:

A jdatékosok meghatdrozzdk a bdbuik szineit, majd feldllitigk azokat a megfelelé
kezd6 mezékre (a bdabuval megegyezé szinben). A jaték célja a tdabla minél hama-
rabbi kérbe kertilése és sajdat babuk bevezetése a ,hdzba’; azaz az utvonal belsé
oldaldn elhelyezett 4, badbukkal megegyezé szinli, mezébe. Az kezdi a jdtékot, aki a
legnagyobb szamot dobta ki. A tobbi jatékos az ora jdrdsdval megegyezd iranyban
dob. A jdatékosok sorban 3-szor dobnak. A jdték elkezdéséhez és a babu kezdé (a
bdbuval megegyez6 szin(i) mezére vald feldllitdsahoz ,6"-ost kell dobni.

A kovetkezé lépésekben a jatékos annyit Iép a bdbujdval a jatékmezén a nyi
irdnydban, amennyit a kocka mutat. Ha ismét ,6”-ost dob, egy uj bdbut vezethet
fel a mezére vagy azokkal Iéphet, melyek mdr fent vannak a tabldn. Ettél fiigge-
tlendil ilyenkor ismét dobhat és léphet. A jatékosok felvdltva dobnak a kockdval.
Egy mezén csak egy badbu dllhat. A babuk dtugorhatjdk és letithetik egymdst. A
bdbui kititéttnek szamit, ha mds jatékos bdbuja ugyanarra a mezére kertil. Ekkol
a kiditott babu a kezdé mezére kerlil vissza. Ha

a jatékos Gsszes bdbujadt letitotték, ekkor (ugy, - FET
mint a jdték kezdetén) mikor sorra kertil, o A
hdromszor dob a kockdval, vdrva a ,6"-ost. Ha ’ ®
sikertilt ,6"-ost dobnia, de a kezdé mezdjén
mds szin(i babd dll, kititheti azt. Ahhoz, hogya | |} l
bdbu helyet foglaljon a ,hdzban” (utolso 4 '(I:ﬁ!!o Ssen 2
mezé) a jatékosnak pontosan annyit kell 1

dobnia, mint amennyit lépnie kell majd, hogy
elérie a ,hdzat” A ,hdzban” mdr tetszéleges ® &
mezékdn lehet helyet foglalni.
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7. abra

KI NEVET A VEGEN MOZGO AKADALLYAL

2—-4 jatékos részére

kellékek:

jatéktabla, 4 egyszin(i bdbu x jatékos, dobdokocka.

jatékszabdlyok:

A hagyomdnyos vdltozat szabdlyait alkalmazzuk, viszont egy mezén akdr 2
ugyanolyan szinti babu dllhat. A jatékos egyszerre léphet veliik, egyben létrehozva
egy olyan akaddlyt, melyet az ellenfél nem ugorhat dt. Az ilyen akaddlyt csak egy
madsik ugyanolyan akaddly semmisitheti meg, ha az ellenfél bdabui is ugyanarra a
mezére dllnak. Ekkor a kititétt bdbuk visszatérnek (ugyantigy mint a ktiléndllo
bdbuk) a kezd6 mezékre. Ha a jatékos ,6"-ost dob, de a kezdb mezdjén egy mds
szinti babu dll, letitheti azt. Mds a helyzet, ha a kezd6 mez6én mdr egy akaddly (az
ellenfél vagy sajat 2 babu) dll. Ekkor a jatékos nem vezetheti fel a mezdre a babut.
Ha van mdr a tabldan mds babuja, akkor 6 mezét lép vele, ha viszont nincsen ,uton”
lévé babuja, akkor kimarad a sorbdl. Ugyantgy, mint a tobbi vdltozatban, a jaték
célja az 6sszes babu bevezetése a ,hdzba’




RABLO 2jdtékos részére
kellékek:

Jjatéktabla, 2 x 4 egyszin(i babd és 2 x 1 mds szindi babu, dobékocka.

jatékszabdlyok:

Mindkét jatékos elére lép a négy bdbujdval, viszont az 6tédik, mds szind, babd - a
rablo, ellenkezé irdnyban mozog. A babuk akkor kezdenek lépni a kezdé mezéjiikrol,
a rablé pedig az ellenfé| kezd6 mez6jérél, ha a jdtékos ,6"-ost dob ki (mint a hagy-
omdnyos vdltozatban). A jatékos minden egyes lépésél dénthet, hogy a bdbujdval
vagy a rabldjdval fog lépni. Az ellenfél bdbuit le lehet (itni a rabléval és forditva (a
bdbuk letithetik a rablét), de a kiiitétt rablé dtkeriil az ellenfél csapatdba, aki ilyen-
kor két rabléval rendelkezik. A jaték célja korbe keriilni a mezét és bejutni a babuk-
kala,hdzba"

BERMUDA HAROMSZOG

BERMUDA HAROMSZOG

1-5 jdtékos részére

jatékszabdlyok:

A muanyag hdromszégben helyezz el 14 db
Jtipli-bdbut”. Egy lyuk mindig ires marad
(tetsz6leges helyen). A jdtékban az iires lyuk
felé kell ugrani a ,tipli-bdbuval” oly médon,
hogy az dtugorjon egy mdsik bdbut. Eqyszerre
csak az ,ugré” bdbu kézvetlen kézelében dllé
mdsik bdbun keresztiil lehet dtugrani. Az ,dtugrott” bdbut ki kell venni a
helyérél és félre kell tenni. A jdték lényege, hogy minél kevesebb bdbui
maradjon a hdromszégben. A legjobb eredménynek az szdmit, ha a
hdromszégben csak egy bdbu marad. Elég j6 eredménynek szdmit, ha 2 bdbu
marad a hdromszégben. Ha 3 vagy 4 bdbu marad a tdbldn, prébdlj Ujra
jatszani. Ez egy egyszemélyes jdték. de ugyanakkor lehet tébb személyes
bajnoksdgot is rendezni. llyenkor a nyertes az lesz, aki a meghatdrozott jaték
sorozatban a legjobb eredményt éri el. A ,Bermudai-hdromsz6g” egy logikus
gondolkoddst, koncentrdcict és képzeletet fejleszté jaték. Kivalo jaték egyardnt
gyerekek és felnéttek szdmdra.

/® o
DOMING KEZDGKNEK _ el
2 - 4 jdtékos részére ~Z
kellékek:
28 domind lapocska
jatékszabdlyok:

a 28 lapocskat pontokkal lefelé tessziik le az asztalra. Az Gsszes lapocska Gsszeke-
verése utdn mindegyik jatékos kivdlaszt magdnak:

-8 lapocskat 2 jdtékos esetén

- 7 lapocskat 3 jatékos esetén

- 5 lapocskat 4 jatékos esetén

A jatékosok ugy dllitigk fel a lapocskdkat maguk elétt, hogy csak sajdt maguk
ldssdk a pontokat, az ellenfél pedig ne Idssa azokat. A jdtékot az kezdi, akinél a
legtébb pontot tartalmazé lapocska van (legjobb a dupla ,6”). Az ilyen lapocska
tulajdonosa leteszi azt az asztalra pontokkal felfelé. A kévetkezé jdtékos (bal oldal-
rol) ugy tesz le az asztalra egy ujabb lapocskdt, hogy az érintkezé lapok szomszeé-
dos oldaldn azonos szdmu pontok legyenek (ebben az esetben ezek ,6"-ok
lesznek). Ha a jdtékos nem tud a sorhoz csatolni egy tjabb elemet a birtokdban
lévé lapocskdkbdl, akkor a talonbdl (azaz az asztalon 1évé maradék lapocskdkbol)
kell vdlasztania egy tj darabot magdnak. A lapocska megfelels oldaldt csak a
megegyezo pontszdmu oldalhoz lehet lerakni az asztalra. A lapocskdkat a sor
egyik vagy mdsik végére lehet csak letenni. Nem lehet a sor kézepén lévé lapocs-
kdkhoz hozzdtenni domindt. A hozzdtett lapocskdt vagy vizszintesen vagy fliggé-
legesen lehet letenni (ekkor a ,kigyo” megvdltoztatja az irdnyat) a tébbi domind-
hoz a sorban. A mindkét oldalon azonos szdmot tartalmazé lapocskdk (,dupldk”)
kivdltsdgosok, mivel azokat bdrmely mds (kiilénb6z6 pontszdmot tartalmazd)
lapocskdhoz is le lehet tenni. Az a jdtékos, aki nem tud a sorhoz csatolni egy ujabb
elemet és nem is tud kivdlasztani egy uj darabot a talonbédl (mivel az ésszes
domind mdr elfogyott), az egy lépést veszit.

A jatek nyertese az lesz, aki elsGként rakja le az asztalra az Gsszes lapocskdijat.
Ekkor a szdmldjdra azt a pontszdmot irjuk, ahdny pont van az ellenfeleknél meg-
maradt domindkon. Ha az 6sszes jdtékos birtokdban van még fennmaradé lapocs-
ka, de egyikiik sem tud letenni mdr dominét az asztalra, akkor a jaték véget ér.
Ebben a helyzetben az lesz a nyertes, akinek a legkevesebb lapocskdja van tulajdo-
ndban. Ha két vagy t6bb jdtékosnak van ugyanannyi lapocskdja, a tébbi jdtékos-
ndl meg tébb dominé maradt (és eqgyikiik sem tud letenni az asztalra), akkor a
nyertes az lesz, akinél a legkevesebb dsszpontszdmu lapocska van.



A nyertes Gsszeszamolja az ellenfelek maradék lapocskdin lévé pontokat és
hozzdadja a szdmldjdhoz a sajat neve mellett. A jdték kezdetén el lehet
hatdrozni, hogy a jdtékosok addig fognak jdtszani, amig nem érik el a 100
(vagy mds meghatdrozott) Gsszpontszdmot. Aki eléri a kévetelt pontszdmot, az
lesz az egész jdték nyertese.

MAGYAR DOMINO QY —
2 -4 jateékos részére ~
kellékek: |

28 domind lapocska.

jatekszabalyok:

a 28 lapocskdt pontokkal lefelé tessziik le az asztalra. Az 6sszes lapocska dsszekev-
erése utdan mindegqyik jatékos kivdlaszt magdnak:

- 12 lapocskdt 2 jdtekos esetén

- 8 lapocskat 3 jatékos esetén

- 6 lapocskdt 4 jatékos esetén

A jdtékot az kezdi, akinél a legtébb pontot tartalmazo lapocska van. Leteszi azt az
asztalra, majd ugyanaz a jdtékos addig teszi le a tulajdondban lévé domindkat,
amig azok illenek egymdshoz. Mikor mdr nem lesz tébb egymdshoz ill6 lapoc-
skdja, a sorhoz a kdvetkezd (bal oldalt [évé) jatékos kezdi letenni a domindit és
egészen addig rakhatja le a lapocskdkat az asztalra, amig azok illenek egymdshoz
(betartva az alapszabdlyt, hogy csak egyforma pontszdmu lapocskdkat lehet
egymds mellé rakni). llyen modon jatszik a tobbi jdtékos is. Ha mdr egyetlen
jdtékos sem tud letenni domindt az asztalon lévé sorhoz, a jdték véget ér, a
jatékosok pedig felirjdk a maradék lapocskdk dsszesitett pontjait. A jaték elején
meg kell hatdrozni, hdny partit fognak lejdtszani a jatékosok. Az utolso jdték
befejezése utdn az lesz a végsd gydztes, akinek a legkisebb pontszdmot sikertilt
Osszegylijtenie.

OLASZ DOMINO Lood~__
2 - 4 jdtékos részére \\\\:__, <
kellekek: -

28 domind lapocska.

jatékszabdlyok:

a pontokkal lefelé lévé lapocskdkat letessziik le az asztalra és dsszekeverjiik

1.dbra

waeed + [Tl =19

Ezek utdn mindegyik jdtékos kivdlaszt

magdnak:

-5 lapocskdt 5 jdtékos esetén " rﬁ. o _o7 [WT. -

-6 lapocskdt 4 jdtékos esetén 1941 L) =274 | = |=29
- 8 lapocskdt 3 jdtékos esetén 20+ [_:.: vl =40+ 22l =50

A tobbi lapocskdt félretessziik, a

kivdlasztottakat pedig a jdtékosok ugy

dllitjak fel (fliggblegesen), hogy azokat az ellenfelek ne Idssdk. Ebben a jdtékban az
lesz a nyertes, aki eléri a kordbban meghatdrozott pl.: 50, 70 vagy 100 pontszdmot.
A jatékot az kezdi, akinél a legtébb pontot tartalmazé lapocska van, pl. 6/6.
Mikézben a jatékos teszi le az asztalra a dominét, hangosan kijelenti a lapocskdn
lévé pontok értékét (ebben az esetben 12). A kbvetkezd jdtékos hozzdteszi a sorhoz
bdrmelyik kivdlasztott lapocskdjdt és hangosan felolvassa a domindkon lévé
Osszes pontok értékét. A kbvetkezé lépésben egy mdsik jatékos hozzdteszi a sajct
lapocskdjdt és hangosan felolvassa az asztalon lévé dsszes domind értékét (a 7.
dbra szerint). Igy folyatédik a jdték, egészen addig, mig valaki el nem éri a
kordbban meghatdrozott pont mennyiséget, pl. az 50 pontot. Ha egyetlen
jatekosnak sem sikerlil elérni a kordbban megbeszélt pontértéket, az nyer, aki a
meghatdrozott szamhoz legkézelebbi pontszdmot érte el.

FRANCIA DOMINO e
2 jatékos részére N7
kellékek: h

28 dominé lapocska.

jatékszabdlyok:

a pontokkal lefelé lévé lapocskdkat letessziik le
az asztalra és 0sszekeverjlik.

Ezek utdn a jdtékosok kivdlasztanak maguknak
8-8 lapocskdt a talonbdl és ugy dllitidk fel az 2.dbra

asztalra, hogy azokat az ellenfelek ne ldssck. A

t6bbi domind a talonban marad. A jdtékot a

legfiatalabb résztvevé kezdi el. A tetszélegesen kivdlasztott lapocskdjdt leteszi az asztalra
pontokkal felfelé. Ekkor a kivetkezd jatékos leteszi a sajat lapocskdjdt dgy, hogy az eqgyik
oldaldn lévé pontok szdma megegyezzen a kordbban letett lapocskdval. A hozzdtett
domindt nem sorban rakjuk le (mint a hagyomdnyos domind jdtékban), hanem a kordb-
ban letett dominé ald vagy felé (8. dbra). A lapocskdk azokkal a résziikkel érintkeznek,
melyek megegyeznek egymdssal (egyforma a pontszdmuk). A dominénak az a fele,
amelyik nem illik a mdsikhoz, mindig ki fog dlini. Az a jdtékos, aki nem tud letenni semmit
az asztalra, 1 lapocskdt vdlaszt ki magdnak a talonbdl. Ha egy passzold lapocskdt sorsolt
ki, akkor leteszi azt az asztalra.
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Ha viszont a kisorsolt domind tovdbbra sem j6, a kévetkezé jdtékos (melyre ugyanazok a
szabdlyok vonatkoznak) probdl letenni egy megfelelé lapocskdt az asztalra. A
domindkat egészen addig kell sorsolni a talonbdl, mig valamelyik nem lesz megfeleld.
Egészen a jdték végéig a talonban mindig 2 letakart domind kell, hogy maradjon. A jdték
nyertese az lesz, aki elséként rakja le az asztalra az Gsszes lapocskdjd®.

Ha a jdtékosok tulajdondban vannak még domindk és nem tudjdk azokat hozzdilleszteni
(a mdr az asztalon lévékhéz), a talonban pedig két lapocska maradt, a jatek vége ér.
llyenkor a gydztes az lesz, akinek legkevesebb pontja van a fennmaradd lapocskdin.

DOMINOSA
1 jdtékos részére
kellékek:

28 domind lapocska.
jatékszabdlyok:

A jatékos azzal kezdi a jatékot, hogy egy 56 négyzetbdl (7 x 8 = 56) dllé
négyszoget rajzol egy papirlapra. Ezek utdn gsszekeveri a pontokkal felfelé
lévé lapocskdkat. A domindk dsszekeverése utdn egy olyan négyszoget kell
kiraknia a lapocskdkbol, hogy azok szintén egy 56 négyzetbdl allé négyszdget
alkossanak (1 lapocska 2 négyzetbél dll). A négyszog kirakdsa utan fel kell irni
a néqgyzetekben lévé pontszdmokat a megfelelé négyzetbe a papiron.
Mindezek utdn ismét 6ssze kell keverni a lapocskdkat. A feladat az, hogy ismét
kirakjuk a domindkbél a papiron lévé négyzetekkel megegyezo feldllast. A
jdték sordn gyorsan kidertil, hogy ez a feladat sokkal nehezebb, mint eleinte
gondoltuk.

DOMINO NEGYZET L —
] jdtékos részére o S
kellékek: -
28 domind lapocska. ‘ . 'JE .- ..‘ g; .
jatékszabadlyok: L FE I O OO O
A jdték lényege, hogy a jdtékos kirakja, minden of_ol_el el
egyes jdtékban, a rendelkezésére dllé a 28 | " " Jeelee '°'Q
k6bél a 9. rajzon taldlhatd alakot. Az egész alak | e :E@ o
14 négyzetbél dll, ahol mind a négy szdm : 55 secles ‘
megegyezik. Nem kell aggodni, hogy gyorsan AL .r. . —
megfejted az dsszes létez6 megolddst, mivel |t i lvalss | |
ezekbdl 342 720 varidcio. A jatékot meg lehet | | e L- . -'] LRI RO I
e 4 L inkb folcX RS DR RIS

PAROS DOMINO SO
2 jatékos részére =
kellékek:

28 domind lapocska.

jatékszabdlyok:

A résztvevék 6-6 db domindt sorsolnak ki az
asztalon (szdmokkal lefelé) lévd kivekbdl,
melyeket tgy raknak ki, hogy azokat az ellenfél
ne ldssa. A tobbi k6 az asztalon marad letakar-
va. A jdtékot a legiddsebb résztvevd kezdi el. A
kisorsolt kéveket pdrokba dllitja és az asztalra T

teszi igy, hogy a hosszabb oldalukkal érintkez- pdr

zenek. A kbveket gy kell dsszepdrositani, hogy a

rajtuk lévs pontok 0sszege megegyezzen, pl. (10.

dbra) az elsé kdvon lévs pontok szama 2 + 3 = 5, a mdsikon pedig 1 + 4 = 5.
asztalra valé kirakds utdn a résztvevé j kéveket sorsol ki a tobbibdl gy, hc
mindig hat darab kéve legyen, ezutdn a mdsik résztvevé kovetkezik. Ha valamei
résztvevé nem tud egyetlen egy pdrat sem kirakni, akkor egy kévet visszates.
tobbihez és egy ujat vdlaszt ki magdnak, de azt csak a kovetkezd korben rakhce
majd ki az asztalra. Az lesz a nyertes, aki els6ként tud 5 pdrt kirakni. Ha ez n
siker(il, akkor az nyert, aki a célhoz legkézelebb volt.

2+3=5

BOLHA-JATEK

BOLHA-JATEK 2-4jdtékos részére s e ®
Minden egyes résztvevd 4 db kicsi és 1 db nagy azonos "’.L;.,,;—' L. @
szinli ,bolhdt” (mianyag korongot) kap. A tdlat a ~__ ‘Ll e©

résztvevik kozott kell elhelyezni. -

A jaték folyamata és célja:

A jdtékot a legfiatalabb résztvevé kezdi és a tdltdl korabban meghatdrozott tdve
sdgba tesz le egy kis ,bolhdt” A hiivelyk- és a mutatoujj kozétt tartva a nagy bolh
kell megnyomni a korong szélével a kis bolha egyik oldaldt. Ha megfelelde
nyomod le a kis bolhdt, az felugrik és akdr bele is eshet a tdlba vagy legaldbbis me,
kozeliti azt. A jaték célja, hogy az sszes egyforma szinii négy kis bolhdval taldlj be
a tdlba. Minden résztvevé egy alkalommal 3-szor prébdlkozhat beletaldini
bolhdval a tdlba, ezutdn dtadja a sort a kévetkezd résztvevének.



Azt a kis bolhdt, amelyik nem esett bele a tdlba az elsé pattintds utdn, djra le lehet
pattintani, de csak ugyanarrél a helyrél ahova az el6z6 prébdlkozdsndl esett le. A
harmadik (sikeres vagy sikertelen) prébdlkozds utdn a kovetkezé résztvevé kerdl
sorra (az 6ramutaté jdrdsdval megegyezé irdnyban). Ha valamelyik jdtékos mdr az
elsé prébdndl beletaldl a bolhdval a tdlba, a maradé két lovését felhaszndlhatja
majd a kévetkezé bolha beldvésénél.

Nyertes:

Az nyer, aki els6ként I6vi be az 6sszes négy bolhdt a tadlba.




